Перечень выполняемых работ при предоставлении услуг сиделки

	Содержание услуги
	Требования к качеству услуги

	Осуществление ухода за получателем услуги (помощь в выполнении гигиенических процедур (в том числе умывании, подмывании, обтирании, причесывании, смене подгузника, одевании/переодевании, смене нательного и постельного белья);

помощь в кормлении (приготовление пищи, разогрев приготовленной пищи, оказание помощи в приеме пищи (кормление), подготовка питья (помощь в питье);

наблюдение за состоянием здоровья, обеспечение приема лекарственных средств в соответствии с назначением врача;

содействие в получении медицинской помощи в случае необходимости (при резком ухудшении здоровья – вызов скорой медицинской помощи, врача, сообщение родственникам (законным представителям);

содействие в обеспечении порядка и чистоты в жилом помещении, в котором находится получатель услуги (своевременная уборка использованной посуды, остатков пищи, вынос и санитарная обработка судна и (или) иных принадлежностей по уходу, протирание используемой мебели и приспособлений до (после) принятия пищи, сухая и (или) влажная уборка загрязнений, образовавшихся в процессе осуществления ухода, организация проветривания);

осуществление общения с получателем услуги (поддержание беседы, чтение вслух журналов, газет, книг);

информирование родственников (законных представителей) о состоянии получателя услуги, в том числе незамедлительно в случае его резкого ухудшения.
	При оказании услуги должны учитываться запросы и потребности получателя услуги на помощь и поддержку, а также назначения и рекомендации медицинских работников, психологов и др.

В процессе оказания услуги должен быть обеспечен постоянный присмотр за получателем услуги.

При возникновении непредвиденных ситуаций родственники должны быть незамедлительно проинформированы и вызвана скорая медицинская помощь.

Оказание услуги должно обеспечить удовлетворение потребности в обеспечении  ухода за получателем услуги.


